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AP = P} = Py = P{(1-x,) = Pyxg = (PaM 5 /1000)my = K, x my

SHERLER

ATb =Kb X mpg

CRERET

ATf =Kf XmB

(Ky: BEILBR LR EH-FEDEE)
(Kp: BIVEB R T ER-EHEDOMEE)

(D FOEERECHEMREDERESZD)
RBEZE®, R—HMEENRENSARE L@, ?

K73 T, K, RTAT, K
g T,/°C K, /K kg mol-! s T /°C K; /K kg mol-!
X 100 0.513 IS 0 1.86
TH/—) 78.29 1.23 Ryt 5.49 5.07
Ry¥y 80.09 2.64 {33 16.64 3.63
A%y 68.73 2.90 sasy 178.8 37.8
Ty 56.05 1.80
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(BEZEIR)
ROAMBIRILF— U
BNPE—XA(TRLE—FEFD): AU=w+q, -w=[P,dV (P, 5E)
<ERBZEILWV=0): w=0, .. AU=q (RHORILI-ZE) >
“IVAIE— H=U+PV
EEEIL (P, =P): g=AU—-w=AU + PAV= AU + A(PV) = AU + PV) = AH
"IVRAE— S (AS:ZROIVRAE—ZEIL, AS, SHROIUAOE—ZE1L)
BAZEZRE [BARARTEISELEL(BRER) OAMMEETRT]
BHZIL: AS + AS,, = AS,, >0 [AS =](dg,./T), AS,, = (- dg/T,,) ]
PSS (A ZEIR) . AS + AS,, = AS,,, =0 (ThEZEELEL)
[(BRSADOEBEIL: AS=nRIn(V,/V))=-nRIn(P,/P,) ]
XFIXIRIKX— G=H-TS
CERBFUVERZEI(T, =THD—E, P,,=PMND—5E):
AG = AH - TAS = g — TAS
HHEZEIL: AS+ AS,,=AS—qlT=AS—-AH/T>0 (T, =T, EFE:q=AH)
S AH-TAS=AG <0
TEEM: AS—-AH/T=0— .. AH-TAS=AG =0

E# 5\ RB E H L UE S (Standard Ambient Temperature and Pressure)
25°C, 1 atm (101.3 kPa) — EEIZoEN%&{+(+5




